# SARAIVA S.A. LIVREIROS EDITORES Companhia Aberta CNPJ nº 60.500.139/0001-26

### **COMUNICADO AO MERCADO**

A Saraiva S.A. Livreiros Editores (BM&FBOVESPA: SLED4) ("Companhia") disponibiliza ao mercado comunicado recebido de seu acionista **GWI Asset Management S.A.**, sociedade anônima com sede na Av. Brigadeiro Faria Lima, 3900, 6º andar, conj. 602 – São Paulo/SP ("Investidor"), para os fins do disposto no art. 12 da Instrução CVM nº 358/02, nos seguintes termos:

O Investidor, em decorrência do cancelamento de 1.894.378 (um milhão oitocentas e noventa e quatro mil trezentas e setenta e oito) ações preferencias mantidas em tesouraria anunciado pela Companhia em 13 de maio de 2016, bem como em vista das últimas negociações realizadas no pregão da BM&FBOVESPA, **possui 7.667.900** (sete milhões seiscentas e sessenta e sete mil e novecentas) **ações preferenciais** de emissão da Companhia, atingindo participação relevante de **44,89%**, em um total de 17.079.432 (dezessete milhões setenta e nove mil quatrocentas e trinta e duas) ações preferenciais da Companhia em 16 de maio de 2016.

Conforme informações prestadas pelo Investidor, a referida aquisição é estritamente de investimento minoritário e não altera o controle ou a estrutura administrativa da Companhia.

Para informações adicionais, por favor, entre em contrato com a Área de Relações com Investidores da Saraiva.

São Paulo, 16 de maio de 2016.

## **JORGE SARAIVA NETO**

Diretor Presidente e de Relações com Investidores

#### Sobre a Saraiva

A Saraiva, empresa focada em educação, cultura e entretenimento, está presente em todas as fases da vida de seus clientes. A Companhia opera por meio do conceito multicanal, que integra lojas físicas, internet e dispositivos móveis, com uma ampla gama de produtos e serviços. A empresa conduz seus negócios de comércio eletrônico pelo site Saraiva.com.br, cuja operação é totalmente integrada à da rede de lojas físicas, com presença em todo o território nacional.



São Paulo, 16 de maio de 2016.

À **Saraiva S.A. Livreiros Editores** Rua Henrique Schaumann, 270, 4° andar, sala 10 São Paulo – SP

A/C: Jorge Saraiva

Diretor de Relações com Invvestidores

Prezados Senhores:

A **GWI Asset Management S.A.**, sociedade anônima com sede nesta Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, nº 3900, 6º andar, conj. 602, vem, nos termos da Instrução CVM n.º 358/2002, alterada pela Instrução CVM nº 449/07, solicitar a V.Sas. a divulgação, por meio do Sistema IPE, do seguinte "Comunicado ao Mercado":

## "COMUNICADO AO MERCADO

O Grupo GWI, do qual a **GWI Asset Management S.A.**, sociedade anônima com sede nesta Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, nº 3900, 6º andar, conj. 602 ("GWI") faz parte, nos termos da Instrução CVM n.º 358/2002, alterada pela Instrução CVM nº 449/07, vem informar que, os fundos de investimento por ela geridos, em decorrência do fato relevante, datado de 13.05.2016, por meio do qual a **Saraiva S.A. Livreiros Editores**, inscrita no CNPJ/MF sob nº 60.500.139/0001-26 ("Companhia") anunciou o cancelamento de 1.894.378 ações preferenciais, mantidas em tesouraria, bem como em vista das últimas negociações realizadas no pregão da BM&FBOVESPA ao longo dos últimos dias, a sua párticipação passou a ser de 7.667.900



(sete milhões seiscentas e sessenta e sete mil e novecentas) ações preferenciais, equivalente a 44,89% das ações preferenciais da Companhia.

Ressalta-se que a aquisição das ações tem o exclusivo objetivo de investimento, bem como comunica (i) não deter bônus de subscrição, direitos de subscrição de ações e debêntures conversíveis em ações de emissão da Companhia; e (ii) não ter firmado acordo ou contrato regulando o exercício do direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da Companhia.

Sendo o que nos cumpria para o momento, permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

**GWI Asset Management S.A** 

Mu Hak You Diretor Presidente